

石景山报

2013年2月18日 星期一

第13期(总第1184期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

我区烟花爆竹燃放管理见成效

本报讯(记者吴赛赛)2月14日(正月初五),北京市召开全市视频会议,会上,市委副书记、市长王安顺对全市烟花爆竹燃放安全管理工作进行再部署、再检查、再强调。区领导夏林茂、刘亚泉在石景山区分会场参加会议。

按照市政府统一部署,我区对烟花爆竹燃放工作高度重视、组织得力。春节前,对于烟花爆竹安全燃放工作进行了深入全面的宣传。春节期间,全面动员做好可燃物清理、洒水降温 and 禁放看护等工作。区主要领导及各级领导干部全部在岗在位,加强防控。除夕至初五,全区累计组织防控力量6.6万人次。正月初五当晚,共组织控制力量2.3万人,其中公安民警、街道干部、保安及治保积极分子6500人,其他社会力量1.65万人,各项防控措施全部落实到位。

会上,区委副书记、区长夏林茂对我区烟花爆竹燃放管理工作进行了再部署,他强调,各级领导干部要再接再厉,加强值守,特别是做好正月十五那天的相关工作,保证全区群众过一个安全、祥和的新春佳节。截至正月初五,我区未接到因燃放烟花爆竹引发的“110”治安警情;未出现火情和伤人情况;禁放区域看护良好。

区领导与基层群众欢度新春佳节

本报讯(记者赵昂 周启迪)除夕夜,由区委书记荣华,区委副书记、区长夏林茂带队,区领导吴克瑞、田利跃、陈强、富大鹏、杨东起、刘亚泉来到区应急指挥中心、区公安分局、区交通支队、北京九中高中部、金顶街街道和苹果园街道,与基层干部群众欢度除夕。

区领导首先到区应急指挥中心慰问烟花爆竹安全管理指挥部、区委区政府值班室、民防指挥中心、中控室慰问值班人员和值守民警,并送去了慰问品。通过值班室的监视器,荣华看到我区各个重要地点安定、祥和,秩序井然,她勉励值班人员再接再厉,确保节日平安。

随后,区领导先后到区公安分局和区交通支队,慰问值守干警并送去慰问物资。

在北京九中高中部,区领导看望并慰问了新疆班的师生。同学们为区领导表演了精彩的节目,并送上亲手制作的小礼物。虽然北京和新疆远隔千山万水,但孩子们在石景山感受到了家的温暖和春节的喜庆氛围。

当晚,荣华、夏林茂还分别来到金顶街街道和苹果园街道,向节日期间坚守在岗位上的街道干部群众致以新春的问候,详细了解了各个节点突发情况的安全应急预案,并祝愿石景山区各项事业在蛇年兴旺



发达,老百姓的日子越过越红火。图为区领导为新疆班的学生送去新年礼物。

区领导率队检查节日安全工作

本报讯(记者杜雷 吴丹)春节期间,为确保我区百姓度过一个安全、祥和的节日,区委书记荣华,区委副书记、区长夏林茂分别带队,检查我区春节安全工作。

除夕(2月9日)上午,荣华首先来到北京国际雕塑园,视察第五届新春文化庙会及公园节日期间安全运营情况,并就活动筹备情况听取了公园负责人的汇报。随后,荣华来到石景山游乐园,查看了新春洋庙会的筹备情况,并向坚守岗位的一线职工致以新春问候。

初一(2月10日)下午,夏林茂来到石景山游乐园,详细了解了游乐园安全工作和“洋庙会”筹备情况,同时强调,游乐园要确保食品、游乐设施安全,提高工作人员服务水平,确保人民群众高高兴兴过大年。

II 导读

■欢欢喜喜庆蛇年——春节图片

——详见4、5版

春节假日 石景山旅游收入同比增长19.55%



民间艺人表演 赵颖摄

本报讯(记者徐巍 通讯员李金彦)今年春节假期,石景山区丰富多彩的活动吸引了众多游客。日前,区旅游委公布的统计数字显示,今年春节各项旅游接待主要指标创历史新高,全区旅游营业收入1578.57万元,同比增长19.55%;旅游接待人数66.15万人次,同比增长1.52%,实现了“经济效益和社会效益双丰收”的目标。其中,石景山游乐园迎春洋庙会实现营业收入1017万元,接待人数31.2万人次,分别增长16.9%和0.32%;八大处公园实现营业收入81.54万元,接待人数16.35万人次,分别增长4.51%和0.55%;国际雕塑公园实现营业收入62.11万元,接待人数18.12万人次,分别增长120.09%和4.5%;纳入假日旅游统计范围的住宿单位,接待宾客2035人次,实现营业收入406.61万元,同比增长20.75%;平均出租率为27.66%。

据了解,为丰富春节旅游市场,我区举办了花样繁多的旅游节庆活动。2013年2月9日~2月17日(除夕至初八),石景山游乐园开展主题为金蛇狂舞闹新春快快乐乐逛庙会的“迎春洋庙会”;北京国际雕塑公园全力打造百姓庙会、京城民俗为主题特色的第五届新春文化庙会;北京八大处公园在春节期间举行新年敲钟祈福活动,吸引了大批游客汇集到这里,敲钟、祈福、迎接新年。

值得一提的是,今年我区旅游新品层出不穷。石景山区住宿业及餐饮单位,除了为游客准备了形式多样的除夕年夜饭之外,还在春节期间的住宿、餐饮、休闲、娱乐等方面开展了优惠酬宾活动,为家庭聚会和游客住宿提供了最佳去处。如万达铂尔曼大饭店开展主题为“天增岁月人增寿 春满乾坤福满楼”活动;北京台湾街在节日期间开展系列饕餮盛宴美食活动,为各界朋友准备极具台湾风情的饕餮盛宴;石景山万达广场提出“金蛇舞春 吉享万达”为主题的特色亮点促销活动,营造了良好的节日氛围。

另外,春节假期,我区共出动执法人员2957人次,执法车辆738车次,检查景点、餐饮、商超、文物等旅游企业及文化娱乐场所233家,查处各类违规行为106起,对查出的问题责令限期整改,协调、解决旅游市场运行中出现的各种矛盾和问题,保障了假日旅游市场的平稳有序,未发生一起旅游安全责任事故和旅游投诉案件。